
１　第５期障がい福祉計画

〔１　福祉施設の入所者の地域生活への移行〕
基準値 目標値 実績

2016年度末 2020年度末 2017年度末 2018年度末 2019年度末

13人 12人 13人 12人 12人

4％以上削減 1人（7.7％） 0人 1人 1人

12％以上移行 2人（15.4％） 0人 1人 1人

〔２　精神障がいにも対応した地域包括ケアシステムの構築〕
基準値 目標値 実績

2020年度末 2017年度末 2018年度末 2019年度末
各市町村又は各
圏域に少なくとも
一つを整備

市で設置 未設置 未設置 未設置

〔３　地域生活支援拠点の整備〕
基準値 目標値 実績

2020年度末 2017年度末 2018年度末 2019年度末
各市町村又は各
圏域に少なくとも
一つを整備

市内に１箇所 0箇所 0箇所 0箇所

〔４　福祉施設から一般就労への移行〕
基準値 目標値 実績

2016年度 2020年度 2017年度末 2018年度末 2019年度末

9人 －

２０１６年度実績
の１．５倍以上 14人（1.5倍）

基準値 目標値 実績

2016年度末 2020年度末 2017年度末 2018年度末 2019年度末

16人 － － － －

2016年度末から6
割以上増加 20人（2.5割増加） 9人 12人

達成事業所
率が5割以上 66.7％ 66.7％ 33.3％ 66.7％

80%以上 80％ ― 該当者なし 100％

第５期障がい福祉計画　第1期障がい児福祉計画
実績調査表

（１）　計画の数値目標

【参考】実績

施設入所者数

【目標値】削減見込量

【目標値】地域移行者数

【参考】実績

【目標値】2020年度末までに協議の場を
整備

【参考】実績

【目標値】2020年度末までの整備数

【参考】実績

年間一般就労移行者数

【目標値】年間一般就労移行者数

【参考】実績

就労移行支援事業の利用者数

【目標値】就労移行支援事業の利用者数

【目標値】就労移行支援事業所のうち就労移行
率が3割以上の事業所数

【目標値】2019年度末、2020年度末時点における就労
定着事業による支援開始1年後の就労定着率

項目

項目

項目

項目

9人（1.0倍） 9人（1.0倍）

項目

資料４
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（２）　自立支援給付の見込み

【訪問系サービス】（１月当たり）
【参考】実績 見込み 実績 見込量との比較

2018年度 2019年度

人 73 98 80 ―

時間 1,639 1,960 1,720 ―

人 2 3 2 ▼

時間 387 500 137 ▼

人 6 4 7 △

時間 80 48 72 △

人 2 5 4 ▼

時間 51 75 80 ―

人 0 0 0 ―

時間 0 0 0 ―

【日中活動系サービス】（１月当たり）
【参考】実績 見込み 実績 見込量との比較

2018年度 2019年度

人 62 77 63 ―

人日 1,186 1,463 1,256 ―

人 1 3 0 ▼

人日 2 30 0 ▼

人 2 7 3 ▼

人日 23 84 16 ▼

人 11 18 12 ▼

人日 189 270 169 ▼

人 24 34 21 ▼

人日 436 646 376 ▼

人 55 45 65 △

人日 807 675 990 △

人 1 12 4 ▼

人 2 3 2 ▼

人 14 17 15 ―

人日 56 61 64 ―

人 1 2 1 ▼

人日 3 4 2 ▼

2019年度

2019年度

就労定着支援

療養介護

※見込量との比較とは、2018年度末における見込量と実績を比較し、見込量との差異を表記し
たもの。
【凡例】見込量よりも実績が+20%以上…△、-20%以下…▼、±20%未満…―

サービス種別 単位

居宅介護

重度訪問介護

同行援護

行動援護

重度障害者等包括支援

サービス種別 単位

生活介護

自立訓練（機能訓練）

自立訓練（生活訓練）

就労移行支援

就労継続支援（Ａ型）

就労継続支援（Ｂ型）

短期入所（福祉型）

短期入所（医療型）
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【居住系サービス】（１月当たり）
【参考】実績 見込み 実績 見込量との比較

2018年度 2019年度

人 0 6 3 ▼

人 16 22 30 △

人 12 13 12 ―

【計画相談支援・地域相談支援】（１月当たり）

【参考】実績 見込み 実績 見込量との比較

2018年度 2019年度

人 57 47 64 △

人 0 2 0 ▼

人 0 3 0 ▼

2019年度

自立生活援助

共同生活援助

施設入所支援

2019年度

計画相談支援
（モニタリング含む）

地域移行支援

地域定着支援

サービス種別 単位

サービス種別 単位
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（３）　地域生活支援事業の見込み

【理解促進研修・啓発事業】（１年当たり）
【参考】実績 見込み 実績 見込量との比較

2018年度 2019年度
実施
状況

実施 実施

【自発的活動支援事業】（１年当たり）
【参考】実績 見込み 実績 見込量との比較

2018年度 2019年度
実施
状況

未実施 実施

【相談支援事業】（１年当たり）
【参考】実績 見込み

2018年度 2019年度

か所 1 1

設置
状況

設置済 設置済

設置
状況

設置済 設置

実施
状況

実施 実施

実施
状況

未実施 実施

【成年後見制度利用支援事業】（１年当たり）
【参考】実績 見込み 実績 見込量との比較

2018年度 2019年度

人 0 4 1 ▼

【成年後見制度法人後見支援事業】（１年当たり）
【参考】実績 見込み

2018年度 2019年度

実施
状況

実施 実施

【意思疎通支援事業】（１年当たり）
【参考】実績 見込み 実績 見込量との比較

2018年度 2019年度

件 13 38 24 ▼

人 1 1 1 ―

2019年度

理解促進研修・啓発事業 実施

2019年度

自発的活動支援事業 実施

実績

2019年度

相談支援事業 1

障がい者自立支援協議会 設置済

基幹相談支援センター 設置済

基幹相談支援センター等
機能強化事業 実施

住宅入居等支援事業 未実施

2019年度

成年後見制度
利用支援事業

実績

2019年度

成年後見制度
法人後見支援事業

実施

2019年度
手話通訳者・要約筆記者

派遣事業

手話通訳者設置事業

※見込量との比較とは、2018年度末における見込量と実績を比較し、見込量との
差異を表記したもの。
【凡例】見込量よりも実績が+20%以上…△、-20%以下…▼、±20%未満…―

サービス種別 単位

サービス種別 単位

サービス種別 単位

サービス種別 単位

サービス種別 単位

サービス種別 単位
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【日常生活用具給付等事業】（１年当たり）
【参考】実績 見込み 実績 見込量との比較

2018年度 2019年度

件 6 4 3 ▼

件 7 8 5 ▼

件 9 9 7 ▼

件 10 4 3 ▼

人月 655 800 745 ―

件 0 2 0 ▼

【手話奉仕員養成研修事業】（１年当たり）
【参考】実績 見込み 実績 見込量との比較

2018年度 2019年度

人 4 12 2 ▼

【移動支援事業】（１年当たり）
【参考】実績 見込み 実績 見込量との比較

2018年度 2019年度

人 46 55 93 △

時間 3,486 3,740 2,111 ▼

【地域活動支援センター事業】（１年当たり）
【参考】実績 見込み 実績 見込量との比較

2018年度 2019年度

か所 14 14 19 △

人 17 26 4 ▼

人日 160 260 398 △

【その他の事業（任意事業）】（１年当たり）
【参考】実績 見込み 実績 見込量との比較

2018年度 2019年度

人 109 112 102 ―

人日 8,976 7,200 6,090 ―

人 0 1 2 △

人 4 4 2 ▼

人 0 1 0 ▼

人 2 2 1 ▼

2019年度

介護・訓練支援用具

自立生活支援用具

在宅療養等支援用具

情報・意思疎通支援用具

排泄管理支援用具

居住生活動作補助用具
（住宅改修費）

2019年度

手話奉仕員養成研修事業

2019年度

2019年度

2019年度

訪問入浴サービス事業

要約筆記奉仕員
養成研修事業
自動車運転免許
取得費助成事業
身体障がい者用

自動車改造費助成事業

サービス種別 単位

サービス種別 単位

サービス種別 単位

移動支援事業

サービス種別 単位

地域活動支援センター事業

サービス種別 単位

日中一時支援事業
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２　第１期障がい児福祉計画
（１）　計画の数値目標
〔１　児童発達支援センターの設置〕

基準値 目標値
2021年度 2021年度末
各市町村又は各
圏域に少なくとも
一つを整備

市で設置

〔２　保育所等訪問支援を利用できる体制の構築〕
基準値 目標値
2021年度 2021年度末
すべての市町村
において、利用で
きる体制を構築す
る

保育所等訪問支援事業所を市内で1カ所

〔３　障がいのある児童に対する子ども・子育て支援の提供体制の整備〕
基準値 目標値
2020年度 2018年度末
すべての市町村
において、利用見
込量を把握し、提
供体制を整備す
る

利用見込量に対する提供量（別表）

（別表）
目標値

2018年度末

10 9

3 3

1 1

15 5

〔４　医療的ケアを必要とする児童のための協議の場の設置〕
基準値 目標値
2018年度 2018年度末
各市で圏域ごとに
保健・医療・福祉
関係者による協
議の場

設置

〔５　重症心身障がい児のための支援体制の整備〕
基準値 目標値

2021年度 2021年度末

各市又は圏域ご
とに１カ所以上
（児童発達支援又
は放課後等デイ
サービスを確保）

主に重症心身障がい児
を支援する児童発達支
援事業所及び放課後等
デイサービス事業所を

圏域で１カ所

実績
2019年度末

【目標値】2021年度末までの整備数 未設置

実績
2019年度末

【目標値】2021年度末までの整備数 未設置

実績
2019年度末

【目標値】2020年度末までの整備数 一部実施（別表）

実績
2019年度末

保育所 実施

幼稚園 実施※

認定こども園 実施※
放課後児童健全育成事業（児童クラブ、学童保育所） 未実施
　※本市においては、幼稚園は私立園のみ、認定こども園は未設置であるため保育所での対応を含みます。

実績
2019年度末

【目標値】2018年度末までに協議の場を
整備

2018年度末協議の場設置
後、再編に向けて検討中

実績

2019年度末

【目標値】2021年度末までの整備数 未設置

項目

項目

項目

サービス種別
利用見込
（人）

項目

項目
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（２）自立支援給付の見込み

【参考】実績 見込み 実績 見込量との比較

2018年度 2019年度

人 24 24 27 △

人 42 29 66 △

人日 388 252 542 △

人 ― 1 ― ▼

人日 ― 10 ― ▼

人 129 121 150 △

人日 1,560 1,600 1,808 △

人 1 2 1 ▼
人日 1 4 1 ▼
人 ― 2 ― ▼
人日 ― 4 ― ▼

2019年度

障害児相談支援
（モニタリング含む）

【障害児通所支援】（１月当たり）
※見込量との比較とは、2018年度末における見込量と実績を比較し、見込量
との差異を表記したもの。
【凡例】見込量よりも実績が+20%以上…△、-20%以下…▼、±20%未満…―

サービス種別 単位

児童発達支援

医療型児童発達支援

放課後等デイサービス

保育所等訪問支援

居宅訪問型保育所等訪問
支援
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